
  



 

 

Klipp ut delarna. Två grenbitar, ett framstycke och ett bakstycke. 

Det finns två längder på benen. Om du vill kanta benen så korta av dem ca 1,5 
cm om du vill att de blir lika långa som de fållade. 

Fåll ingår. I övrigt ska sömsmån läggas till. 



 

Lägg ena grenbiten räta mot räta med trådriktningen horisontellt/ vinkelrät mot 
trådriktningen på framstycket och mot grenens högsta punkt. 

  



 

Lägg den andra delen med rätan mot avigan. 

  



 

Nåla ihop de tre lagren. Du måste sträcka ut den svängda delen på trosan så att 
de ligger kant i kant. 

  



 

Sy ihop lagren. 



 

Om du viker ut den ser den nu ut såhär. 

  



 

Lägg bakstycket räta mot räta med grenbiten.  



 

Rulla ihop bakstycket och framstycket. 

  



 

Vik ut den undre grenbiten. 



 

Vik den sedan över ”rullarna”. 

  



 

Sträck grenen på trosorna så du kan nåla ihop de tre lagren. 

  



 

Sy ihop de tre lagren. 



 

Vräng trosorna. 

  



 

Klipp gärna bort 1,5-2 cm på varje sida av den inre grenbiten. Om du vill kan du 
såklart göra detta redan innan du syr ihop delarna. 



 

Sy sidosömmarna. 



 

Fålla. 



 

Kanta upptill med vikresår, mudd eller sätt vanlig lite bredare resår. 



 

 


